IMoTpedJieHre AKTUBHOM U 0aJIaHC peaKTUBHON MOUIHOCTEH

B IIPOCKTHPYEMOH JICKTPUYECKOM CeTH

CornacHo ¢popmyre onpeaeanuM HauOoJIbIIYI0 CYMMapHYIO aKTUBHYIO
MOIITHOCTh, TOTPEOISEMYIO B IPOCKTUPYEMOM ceTH, 3Has1, uTo k, =095, AP, =0,05:

Pi = (Ko + AP NP, + P, + P, + P,) = (0,95 +0,05)(35 + 45 + 25+ 23) =128 MBr .

JUts nanbHENIIMX pacyeToB AJIs KAKIOr0 y3ja ONpPEaeIMM HauOOoIbIIyI0
PEaKTUBHYIO Harpy3Ky 1-ro y3na Q,.;, MBap, n HauOOJIBIIYIO NOJHYIO Harpy3Ky 1—
ro ysna S, ,MB-A:

Qusi = Pusitde, (3 l)

SHG,i = V PH26,i +Q:6,i 1 (32)

rie Pusi — MakcumanbHas (HauOouiblasi) akTUBHAsl Harpy3Ka i— o ysia.
Jlia 1-ii nojxcTaHIMKM HauOoJbIlas peakTUBHAS HarpyskKa:
Qu. = Py - 199, =35-0,75= 26,25 Maap;
It 2, 3, 4—¥ MoACTaHIHII:
Q.52 = Py, - 19, =45-0,75 = 33,75 Maap;
Qu63 = Puss " 199, =25-0,698 =17,45 Maap;

Qu64 = Pisa " 199, =23-0,855=19,67 Msap.

Jlns 1-i moacTaHIMKM HAauOOJIbIas IMOJTHAs Harpy3Ka:

SHGJ = \/PH26,1 + Q:G,l = \/352 + 26,252 =43,75MB-A;

JUISL 2—0 3—ei, 4—0M ITOACTaHITHIL:

S5 = PEs + Q2 = /457 +33,757 = 56,25 MB- A;

Sues = \/Pﬂisg + Q136,3 = \/252 +17,45% =30,49 MB- A;

Syos =[PLs + QA =1/23° +19,677 =30,26 MB- A.

JIJIst OLIeHKH MOTEPh PEaKTUBHOM MOIITHOCTH B TpaHC(opmaTopax

Bocronb3yemcs (hopmyioid. Tak Kak Mbl paccCMaTpUBaEM SJIEKTPUUECKYIO CETh C
oJHo# TpaHcdopmanmeit Hanpsxerust 110/10 kB, To o, ; npumeM paBHbIM 1 (o ;

=1):

AQT,Z = 0’1|.aT,i (SH6,1 + SH6,2 + SH6,3 + SH6,4 )J =
=0,1[1(43,75 + 56,25 + 30,49 + 30,26 )| = 16,08 Msap.



CyMMapHy10 HauOOJIBIIYIO PEAKTUBHYIO MOITHOCTh Qy 16, TOTPEOIIEMYIO C
IIUH 3JIEKTPOCTAHIIMY WK PAalOHHON MOACTAHIMHU (A), SABISIOLIUXCS
MCTOYHUKAMU MUTAHUS AJI IPOEKTUPYEMOM CETH, orpeaesuM no ¢popmyne. s
BO3YIIHBIX JTMHUK 110 kB B nepBoM npubMkeHnn J0MycKaeTcsl HpUHUMATh
paBHBIMU IIOTEPHU U I€HEPALMU PEAKTUBHON MOIHOCTH B JIMHHUAX, T.€. AQ, —AQ,, =

0.
Otcrona:

QH,H6 = 0’98(QH6,1 + QH6,2 + QH6,3 + QH6,4 )"‘ AQT,Z =
=0,98(26,25 +33,75+17,45+19,67)+16,08 =111,26 Maap.



